
  

 

 

 

 

 

 

NIKE FOOTBALL CAMPS WITH CHELSEA FC FOUNDATION 
Velika Britanija 

Kampovi za dečake uzrasta 9-15, 14-17, 15-17  godina 

Kamp za devojčice uzrasta 12-17 godina 
 

 

Nastavni plan i program treninga je osmislila i realizuje 

Fondacija fudbalskog kluba Čelzi (Chelsea FC Foundation) i 

organizuje se u okviru poznatih engleskih internata. 

Grupisani prema uzrastu, mladi igrači poboljšavaju svoju 
igru pod vođstvom trenera FK Čelsija, učeći da savladavaju 

veštine i tehnike za svaku poziciju, u zabavnom i 

zanimljivom okruženju. Igrači prate niz zabavnih, 
interaktivnih fudbalskih radionica i aktivnosti širom kampa. 
Radionice sadrže niz tema osmišljenih da daju širi pogled na 
igru i uvid u to šta je potrebno da bi se postao profesionalni 
igrač. 
 

Svaki kamp uključuje celodnevni trening svake nedelje u 

čuvenom trening centru Chelsea FC-a u Kobamu koji pruža 
inspirativno okruženje za svakog igrača da ubrza napredak i 
podigne svoj trening na viši nivo. Tokom dana, Čelsijevi 
stručni treneri, zajedno sa povremenim specijalnim gostima 
iz igračkog i pratećeg osoblja, nude igračima vredan uvid u 
FK Čelsi i profesionalnu igru. 
 

VRSTE PROGRAMA:  

 

TOTAL FOOTBALL -  dečaci uzrasta 9-15, 14-17, 15-17  

godina, devojčice uzrasta 12-17 godina 

Uključuje do 24 sati nedeljno treninga i utakmica i do 8 sati 

nedeljno radionica na temu fudbala i sporta 

 

FOOTBALL and ENGLISH - dečaci uzrasta 9-15, 14-17, 15-

17  godina, devojčice uzrasta 12-17 

Uključuje do 24 sati nedeljno treninga i utakmica i do 13 sati 
nastave engleskog jezika.  

 

GOALKEEPERS – dečaci uzrasta 13-17 godina 

Uključuje do 24 sati nedeljno treninga i utakmica i do 8 sati nedeljno radionica na temu fudbala i sporta. 

 

GOALKEEPERS and ENGLISH, dečaci uzrasta 13-17 godina 

Uključuje do 24 sati nedeljno treninga i utakmica i do 13 sati nastave engleskog jezika. 
 

Časovi engleskog se fokusiraju na sport, angažujući strast učenika prema predmetu kako bi promovisali učenje jezika u zabavnom i 
interaktivnom okruženju. Koristeći CLIL (Content and Language Integrated Learning) model engleskog jezika, kvalifikovani 

nastavnici uvode učenje jezika u živu i aktivnu nastavu gde su sportski projekti, diskusije i aktivnosti u centru pažnje. 



 

LANCING COLLEGE, Brajton 

RAZVOJNI KAMP (Developement camp)  

DEČACI UZRASTA 9-15 GODINA, Nivoi: Svi nivoi 

uključujući i napredne igrače  

 

Programi: TOTAL FOOTBALL I FOOTBALL + ENGLISH 

 

Smešten visoko na brdu u blizini Brajtona i sa pogledom na 
more, Lancing College je jedna od najvećih privatnih škola 
u Britaniji. Koledž se nalazi 15 minuta od Brajtona, 
nekoliko minuta od obale i samo sat vremena od Londona. 

Osnovan 1848. godine, koledž ima reputaciju akademske i 
sportske izvrsnosti. Smeštaj je u učeničkim kućama na 
školskom imanju u jednokrevetnim i zajedničkim sobama 

sa zajedničkim kupatilima. Polaznici ne mogu birati tip 

sobe, raspoređuju se na osnovu sporta, starosti, pola. 

Ishrana uključuje 3 obroka dnevno i večernju užinu, uključujući vegetarijanske opcije.  

 

CHARTERHOUSE SCHOOL, SURREY 
NAPREDNI KAMP (Advanced camp)  

 

DEČACI UZRASTA 14-17, GOALKEEPERS, DEČACI UZRASTA 
13 -17 Nivo: Igrači koji redovno igraju za školu ili klub  

KAMP ZA DEVOJČICE UZRASTA 12-17, Nivoi: Svi nivoi 

uključujući i napredne igračice 

 

Programi: TOTAL FOOTBALL,  FOOTBALL + ENGLISH, 

GOALKEEPERS, GOALKEEPERS + ENGLISH 

 

Svakodnevni treninzi visokog intenziteta sa Čelzi 
trenerima, fokusirajte je na timskom igranju, dok se 

polaznici pripremaju za takmičarske utakmice kasnije 
tokom nedelje. Igrači su pred izazovom da se tehnički i 
taktički poboljšaju koristeći vežbe u profesionalnom stilu. 

Veče fudbalskih nagrada daje igračima priliku da slave 
uspehe i osvoje nagrade na osnovu učinka i stava tokom cele nedelje. 
 

Radionice uvode teme osmišljene da daju uvid u to šta je potrebno da bi se postao profesionalni igrač. Teme uključuju ishranu, 
pripremu utakmice i timske taktike. Druge debate podstiču igrače da izgrade samopouzdanje u zajedničkom radu i efikasnoj 
komunikaciji. 

 

Bogata sportska istorija Charterhouse School uključuje učešće u osnivanju moderne fudbalske igre. Reč fudbal je navodno prvi 
upotrebio učenik ove škole koji je kasnije postao internacionalni fudbaler. Prostrane gotske građevine prostiru se na 240 hektara 

zemljišta i stvaraju inspirativno okruženje za učenje, dok veliki sportski objekti učenicima nude obilje sportskih mogućnosti. Smeštaj 
je u učeničkim kućama oko glavnih školskih zgrada, u jednokrevetnim i višekrevetnim sobama sa zajedničkim kupatilima. Polaznici 

ne mogu birati tip sobe, raspoređuju se na osnovu sporta, starosti, pola. 
Ishrana uključuje 3 obroka dnevno i večernju užinu, uključujući vegetarijanske opcije. 

 

SURREY SPORTS PARK 
PERFORMANCE CAMPS. DEČACI UZRASTA 15-17, Nivo: 

Igrači koji redovno igraju za školu ili klub 

Programi: TOTAL FOOTBALL I FOOTBALL + ENGLISH 

 

Manji, specijalizovani kamp za starije igrače, treniranje je 

zasnovano na ključnim elementima stila igre prvog tima 
Čelsija - kombinacija detaljnih tehničkih vežbi i taktičke 
svesti potrebne u seniorskom fudbalu. Iskusni treneri 

podstiču igrače da razviju fizičke osobine i mentalnu 
otpornost potrebne za uspeh na seniorskom nivou. Nastava 

van terena im pomaže da shvate kako da kombinuju učenje 
na terenu sa taktičkim uvažavanjem igre. Sesije oporavka i 
snage i kondicije, uključujući jogu, pomažu im da se odmore 

od treninga. 



 

Surrey Sports Park se nalazi u istorijskom gradu Guildford na Sari Univerzitetu (University of Surrey), udaljen samo 40 minuta od 

Londona. Otvoreno 2010. godine, ovo elitno mesto za treninge vredno 36 miliona funti je sportsko središte na jugoistoku Engleske. 
Park je bio domaćin za 16 olimpijskih i paraolimpijskih timova, uključujući tim iz Velike Britanije, SAD i Kine na treninzima pre 

Olimpijskih igara u Londonu 2012. godine i trenutno je dom nekoliko profesionalnih sportskih timova i sportista. Sa najsavremenijim 

sadržajima, ovaj kampus pruža savršeno okruženje za starije igrače koji žele da svoju igru podignu na viši nivo. 
Smeštaj je u modernim univerzitetskim rezidencijama. Sve sobe su jednokrevetne sa sopstvenim kupatilima. Ishrana uključuje 3 
obroka dnevno i večernju užinu, uključujući vegetarijanske opcije. 

 

IZLETI: 

• Stamford Bridge Stadium i London izlet za sve igrače, jednom tokom programa)- uključuje obilazak stadiona, kao i posetu 

muzeju i megaprodavnici. Dan se završava mogućnošću za još malo razgledanja Londona. 

Za polaznike koji ostaju 2 nedelje uključene su i sledeće ekskurzije: 
• Brajton (za polaznike programa Lancing College i Charterhouse School) Igrači provode dan u tradicionalnom britanskom 

primorskom gradu Brajtonu, uživajući u svim vožnjama i zabavama Brajtonskog pristaništa (Brighton Pier). 

• London (za polaznike programa Surrey Sports Park). Igrači kreću u pešačku turu po gradu da upoznaju znamenitosti poput 

Big Bena i Bakingemske palate. Nakon slikovite autobuske ture duž Temze, imaće priliku i za kupovinu u glavnom gradu. 

• Tematski zabavni park - Zavisnici od adrenalina mogu da se voze na rolerkosterima koji se kreću od 0-200 km/h za manje 

od dve sekunde, dok oni koji više vole da drže noge blizu zemlje mogu da uživaju u manjim vožnjama i tradicionalnim 
sajamskim aktivnostima. 

 

AERODROMSKI TRANSFER:  

Polaznike će dočekati član osoblja koji će držati znak Nike Camps ispred zone za dolaske. U zavisnosti od vremena leta, može 
postojati kratko čekanje na aerodromu da drugi igrači stignu za to vreme ima pun nadzor. U povratku, osoblje kampa će pomoći 

detetu da se prijavi na aerodromu. Takođe, može da se organizuje transfer deteta do službe avio kompanije za maloletnike bez 

pratnje, ukoliko je ova usluga bukirana uz avio kartu. 

 

Cenovnik 1 nedelja (6 noći) 2 nedelje (13 noći) 
Registracija  60 £  

Chelsea FC Football 2095 £  4190 £ 

Aerodromski transfer 

Heathrow/Gatwick: 120 £ po pravcu  

Za letove u dolasku (ponedeljak) u periodu 08:00 - 16:00h i letove u odlasku (nedelja) u 

periodu 11:00 - 18:00h 

 

Termini za program (1 nedelja): 1.07 – 7.07, 8.07 – 14.07, 15.07 – 21.07, 22.07 – 28.07, 29.07 – 4.08, 5.08 – 11.08, 12.08 – 

18.08.2024. 

Termini za program (2 nedelje): 1.07 – 14.07, 8.07 – 21.07, 15.07 – 28.07, 22.07 – 04.08, 29.07 – 11.08, 5.08 – 18.08.2024. 

 

Uključeno u cenu:  
• Do 24 sata nedeljno za treninge i igre i do 8 sati nedeljno fudbalskih radionica / do 13 časova engleskog jezika nedeljno 

• Dan treninga na terenu FK Čelsi 
• Smeštaj na kampusu, 3 obroka dnevno i večernja užina, Izleti i večernji program aktivnosti  
• Ekskluzivni Nike/Chelsea FC komplet komplet 

• Individualni trenerski pregled i sertifikat 

• 24/7 dostupno osoblje kampa, Medicinska nega na licu mesta 

• Putno osiguranje sa uključenim osiguranjem od otkaza 

 

Napomene:  

• Nike kampovima upravlja CMT Learning Ltd u Velikoj Britaniji. Nike i the Swoosh design su registrovani zaštitni znakovi 
kompanije Nike, Inc. i njenih filijala i koriste se pod licencom. Nike je glavni sponzor kampova i nema kontrolu nad radom 

kampova ili radnjama ili propustima CMT Learning-a. Euro Sports Camps je trgovačko odeljenje kompanije CMT Learning 

Ltd. 

• Egida International posluje po zvaničnim cenovnicima, i u slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik 
Kampa. 

 

 


